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Dragi prijatelji Humanitarne organizacije DORA, 
 
 
s veseljem Vas pozivamo na DORIN Božićni domjenak uz obilježavanje 25 godina neprekinutog 
humanitarnog rada koji će se održati u utorak, 13.12.2016. od 19 do 21 sat u Vinoteci i Wine baru 
BORNSTEIN, Kaptol 19, Zagreb. 
 
Želja nam je krajem godine zahvaliti se svima Vama naši dragi donatori, volonteri, osobe iz javnog, 
političkog i kulturnog života te svima Vama  koji ste na bilo koji način pomogli u provođenju DORINIH 
programa pomoći djeci i mladima u potrebi koji bez Vaših vrijednih donacija ne bi uspješno završili svoje 
školovanje i studiranje.  
 
Uz Vašu pomoć i podršku svi DORINI prošlogodišnji stipendisti, njih 75 su uspješno završili svoje 
školovanje. Međutim ove su godine  prispjele nove 153 molbe koje zadovoljavaju uvjete javno 
objavljenog DORINOG natječaja. U ozračju Božićnih blagdana u zajedničkom druženju želja nam je 
prikupiti sredstva barem za još kojeg potrebitog učenika ili studenta sa liste. 
Radi toga ovo DORINO pred Božićno druženje ima i humanitarnu svrhu darivanja prema dugogodišnjem 
programu "Želim biti..." a sav prihod će biti uplaćen u Fond za stipendiranje nove ovogodišnje generacije 
srednjoškolaca i studenata.  
 
Zahvaljujemo Vam na donaciji u visini 150 kn po osobi  koji možete ubaciti u prepoznatljive DORINE 
kasice na samom druženju ili uplatiti na računHO DORA kod ZABA - IBAN: HR 2323600001101411967 s 
pozivom na broj 16.   
 
Radujemo se svakoj Vašoj  donaciji za koju će potvrdu o uplati kao dokument  za ostvarivanje porezne 
olakšice izdati Ured DORE. 
 
U najljepšem podrumu grada Zagreba, prekrasnoj Vinoteci Bornstein, uživat ćemo u zalogajčićima iz 
restorana Noel, Trilogija, Louie Cafe & Kitchen i cateringu Na dlanu. 
Za dobro raspoloženje pobrinut će se i mladi gitarista Igor Agejev. 
 
Veselimo se Vašem dolasku i srdačno Vas pozdravljamo iz DORE. 
 
S poštovanjem, Vaša 
 
Jadranka Granić, predsjednica 
Renata Gubić, članica Upravnog odbora 
 

 


